

◆金融危机下的观点◆

IMF首席经济学家布朗夏：
不会重现大萧条

国际货币基金组织(IMF)首席经济学家布朗夏称,在最糟的情况下,市场可能还将下跌20%,但大萧条重现的概率基本为零。

相关报道援引布朗夏的话称,政府可能需要几周时间来采取正确措施,市场可能再降20%,然后就会发生转向。

布朗夏说,明年全球经济增长预计全部来自新兴经济体,中国的地位将因此增强。

俄罗斯财政部长库德林：
全球金融危机将持续3年

俄罗斯财政部长阿列克谢·库德林13日称全球金融危机将会持续2至3年,俄罗斯资产增加将要等到3至5年后。

库德林是在华盛顿参加国际货币基金组织和世界银行举办的年度会议上作出此番言论的。库德林本周将开始与冰岛进行谈判,准备向其提供40亿欧元贷款。他说:“如果一切指标和条件表明是互利互惠的,我们将采取积极态度。”

经济学家张五常：
相比次贷 大萧条是小儿科

是历史,大家读历史,你读我读,多多少少要加上一点个人的想象力,感受可不一样。我的感受是,今天的金融风暴,从风力与速度、爆炸与震撼、广泛性与金额的庞大这几方面看,相比之下20世纪30年代大萧条是小儿科,简直是小巫见大巫了。别的不说,今天,隔了一个大西洋的英国,事发只十来天保险箱就被抢购一空。在地球另一边的香港,“发神经”的现象无数。

我认为25%的美国失业率这次不会出现。这是因为今天多了知识与经验,政府出钱抢救来得快。我说过,如果政府不出手,因为有工会、福利与最低工资等的左右,市场一下暴跌,25%的失业率是可能的。我也说过,这次政府出手不一定是好事:把下跌之势减慢可以减轻短痛,换来的是长痛了。

个人看,美国的困境是整层的金融合约结构倒塌了下来。政府出资抢救,可以看作不让整层塌到尽,跌到一半支撑着。长远一点看,平复目前的金融风暴是要把这金融层面修理好。 本组撰文 李勇

大话王 看空看多都有理

刚刚获得2008年诺贝尔经济学奖的美国经济学家保罗·克鲁格曼13日在接受路透社采访时说,欧洲国家的救市计划提供了克服金融危机的契机,但世界经济仍有可能步入衰退。



美国经济学家保罗·克鲁格曼与家人在一起

诺贝尔经济学奖得主克鲁格曼:美国救市计划是“金钱换垃圾”

这名普林斯顿大学经济学教授警告,金融危机已经对全球经济带来严重损害。“这场危机给实体经济孕育了巨大的下行势头,即使我们打开了信贷市场,我们仍可能迎来痛苦的衰退。”

克鲁格曼说,欧洲国家向银行直接投资的做法强于美国,有潜力真正救治金融机构。但他提醒说,欧美等全球股市的热烈反应并不意味着救市计划一定成功。克鲁格曼此前曾在《国际先驱论坛报》发表专栏文章批评美国政府的7000亿救市计划是“金钱换垃圾”。

在这篇题为《金钱换垃圾》的文章中,克鲁格曼认为此次金融危机的发展可分成四步。第一,住房市场泡沫破裂使拖欠贷款和

丧失赎回权的案例激增,继而使抵押支持债券的价格暴跌。第二,金融交易亏损使众多金融机构所持资本相对于它们的债务而言太少。泡沫时期大家都欠下巨额债务,资本短缺变得尤其严重。第三,资本短缺,致使金融机构不能或不愿提供经济运行所需要的信贷。第四,金融机构一直试图以出售包括抵押支持债券在内的资产方式减少债务,但这导致资产贬值,令财务状况变得更糟。这种恶性循环就是一个人所说的“去杠杆化悖论”。

克鲁格曼说,保尔森的救市计划是直接从事危机的第四步入手。但他认为,即使恶性循环得到遏制,金融体系仍然会面临资本短缺。除非联邦政府为它所购买的资产支付远高于市价的价格,让金融机构及其股东和高级管理

人员捡个大便宜,而由纳税人承担代价,否则,金融体系仍然会因为资本短缺而陷入瘫痪。

他认为,从这次危机的成因看,政府似乎应该从第二步、而不是第四步入手进行干预:金融体系需要更多资本。克鲁格曼同时指出,如果政府准备向金融机构提供资本,它应该得到出资方有权得到的东西,即所有权。这样,如救市计划奏效,收益不会全归最初把事情搞砸的那些人。

此文发表于美国7000亿救市计划正式出台之前。克鲁格曼曾呼吁美国国会认真修改布什政府提出的救市计划,让它成为能解决真正问题的计划。他说,如果救市计划按现在的样子获得通过,不太遥远的将来我们都会后悔不已。 据新华社电

<p>通有 货运·搬家专栏 广告刊登热线: 66568866</p> <p>空房保洁 65238888</p> <p>顺利 66666620 空调移机 长短途货运搬家</p> <p>拆装家具 空调 长短途货运 专业搬家</p> <p>66666010 吉利 66666216 66666212 职业性钢琴 66666448</p> <p>大顺 65651818 66666565 61322222 66722222 66668877 66669977 61655555</p> <p>中国服务业协会常务级单位</p> <p>星宇 63333331 67422222 67538080 63600086 65953118 63361111 拨114转星宇搬家</p> <p>金水区 67333333 天顺 66667771 中原区</p> <p>专业搬家 65011111 三人专业搬钢琴 空调移机 如意 66666660 长短途货运 68888887 拆装家具 保洁</p>	<p>顺发 66666610 长短途货运 66345555</p> <p>军工 各区域 67420111 66666662 65999999</p> <p>67666555 66666605 114转 康利 搬家</p> <p>拆装家具 移修空调 长短途货运</p> <p>吉利 66669903 68178888 职业搬钢琴</p>	<p>吉利 66668855 63948000 自备2---20T车辆</p> <p>专业搬钢琴 拆装家具 拆装空调 长短途货运24小时服务</p> <p>66665500 吉利 66665511 66666929 66666939 总公司</p> <p>二七 68633360 管城 69110953 66238066 平安 66833811 金水 60101199 各区总机 67668981 中原</p> <p>免费客服电话: 8008836093</p> <p>全国家庭服务业先进单位</p> <p>大众搬家 60999999 中原区 60978696 金水 63818118 67533118 水 63836633 管城 66250116 区 65752118 66835700 二七 68885959 66353118 七 67625577 66316118 区 68281111 63943188 114查询直转大众搬家</p> <p>专业拆装 空调家具 免费客服电话: 8008836566</p>	<p>军★民 66222358 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 114转惠民搬家 网址: www.zzhmbj.com.cn</p> <p>搬钢琴 大件 厂矿 院校 搬迁</p> <p>利民 68888888 123 中原区 67111111 管城 66666611 金水 63929333 66836587 114转利民搬家</p> <p>06年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”</p> <p>吉祥搬家 63388888 63688888 65788888 热线: 63831383 67999999 65558888 66310000 66338704 66200777 66665666 66697777 67273888 63957777 63777777 63730222 65591666 63620000 网址: www.jxbj.com 114转吉祥搬家 118114转吉祥搬家</p>
---	---	---	---